

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी, बागेश्वर

प्रेस क्लब भवन, तहसील परिसर, बागेश्वर

E-mail-Suchanabageshwar@gmail.com

दूरभाष / फ़ैक्स -05963-221011

मोबाईल नम्बर- 917055007026

प्रेसनोट

बागेश्वर 01 सितम्बर, 2017

जिलाधिकारी रंजना ने राजीव गॉंधी नवोदय विद्यालय बहुली की समस्याओं के निराकरण हेतु आज बहुली का दौरा कर विद्यालय का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया तथा विद्यालय प्रबन्धन समिति पदाधिकारियों के साथ बैठक कर समस्याओं के निराकरण पर चर्चा की। औचक निरीक्षण के दौरान उन्होंने आवासीय कक्षों का निरीक्षण करते हुए पाया कि भवन की दीवारों में सीलन आ रही है कमरों में अंधेरा है। इस सम्बन्ध में अधिशासी अभियन्ता ग्रामीण अभियन्त्रण को छत के पानी की निकासी के लिए डाउन पाईप से नाली में निकासी के निर्देश दिये। अधिशासी अभियन्ता को क्षतिग्रस्त विद्युत को जिससे कमरों की दीवारों में करन्ट का खतरा बना हुआ है शीघ्र नई फिटिंग करने के निर्देश दिये। तथा छत में रैलिंग लगवाने के निर्देश दिये। उन्होंने विद्यार्थियों से विद्यालय की समस्याओं के बारे में जानकारी लेते हुए बताया गया कि दूध में पानी मिला हुआ मिलता है तथा रोटियां कच्ची मिलती हैं। इस सम्बन्ध में उन्होंने ठेकेदार को कड़ी चेतावनी देते हुए खानपान व्यवस्था में सुधार लाने के सख्त निर्देश दिये और कहा कि भोजन व्यवस्था में कमी पाये जाने पर कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने बाथरूम तथा शौचालय के पानी निकाली के लिए खण्ड विकास अधिकारी को मनरेगा के तहत सोखा पिट बनवाने के निर्देश दिये।

जिलाधिकारी ने भोजनालय का निरीक्षण करते हुए पाया कि आटा, चावल, दाल आदि खाद्य सामग्री जो कट्टो में रखी हुई थी टीन के बक्सों में रखने के निर्देश दिये। उन्होंने रसोईये को भोजन की गुणवत्ता बनाये रखने के निर्देश दिये। बच्चों को ताजी व अच्छा भोजन उपलब्ध कराने के निर्देश दिये। कीचन में साफ-सफाई व्यवस्था दुरुस्त रखने के निर्देश दिये। मुख्य चिकित्साधिकारी को भोजन की गुणवत्ता का परीक्षण हेतु प्रतिदिन स्वास्थ्य निरीक्षक को विद्यालय में भोजन की जाँच हेतु निर्देशित करने को कहा। उन्होंने कक्षा कक्षों में जाकर बच्चों से गणित एवं अंग्रेजी के प्रश्न पूछे सभी बच्चों ने सही उत्तर दिये। उन्होंने बच्चों को खाना खाने से पहले पर शौच के बाद हाथ धोने की जानकारी दी। विद्यालय में पेयजल व्यवस्था सुचारु बनाये रखने हेतु जलसंस्थान को निर्देशित किया। बालिकाओं के शौचालय एवं बाथरूम का निरीक्षण करने पर पाया कि बाथरूम व शौचालयों के दरवाजे टूटे हुए हैं मुख्य शिक्षा अधिकारी को दरवाजों की मरम्मत के निर्देश दिये। उन्होंने शिक्षा विभाग के अधिकारियों को प्रति सप्ताह निरीक्षण के निर्देश दिये।

उन्होंने नये भवन के निर्माण हेतु शिक्षा विभाग को शासन स्तर पर पत्राचार के निर्देश दिये। निरीक्षण के बाद जिलाधिकारी ने प्रबन्धन कमेटी की बैठक कर विद्यालय की विभिन्न समस्याओं पर चर्चा की और उनके निराकरण हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिये। अभिभावकों द्वारा बताया गया कि बच्चों को 2016 से स्कूल डैस उपलब्ध नहीं हुई है इस सम्बन्ध में प्रधानाचार्य को कड़ी फटकार लगाते हुए बच्चों की स्कूल डैस शीघ्र क्रय करने के निर्देश दिये। सुरक्षा व्यवस्था के सम्बन्ध में प्रधानाचार्य द्वारा सुरक्षा गार्ड की नियुक्ति की मांग की गई। निरीक्षण के दौरान में मुख्य विकास अधिकारी एस.एस.एस. पांगती, मुख्य चिकित्साधिकारी डा० शैलजा भट्ट, मुख्य शिक्षा अधिकारी हरीश चन्द्र सिंह रावत, अपरजिलाधिकारी राहुल गोयल, उपजिलाधिकारी श्याम सिंह राणा, जिला शिक्षा अधिकारी आकाश सारस्वत, उपखण्ड शिक्षा अधिकारी विजेन्द्र जोशी, सहायक खण्ड विकास अधिकारी मोहननाथ गोस्वामी, सहित प्रधानाचार्य शशि प्रकाश यादव, मुरलीधर जोशी, कविता बिष्ट, मान सिंह आदि मौजूद थे।



अतिरिक्त जिला सूचना अधिकारी
बागेश्वर